PRUEBA FINAL – LENGUAJE ALGEBRAICO
Copia y pega los ejercicios en un nuevo documento. Añade los resultados de cada uno de ellos. Guárdalo con tu nombre anteponiéndose a la prueba. Envíaselo al profesor.

1.-   Sea   p(x) = C1 x3- C2 x2 + C3 x – C4  

               q(x) = C5 x3- C4 x2- C3 x - C1
       Halla  a)  -2p(x) + ½  q(x)

b)  p(x)[-2q(x)]

       Con        C1= 4    C2= 3    C3= -2   C4= 1    C5= -1

2.-  Resuelve y Comprueba:

a) (15x4 + 2x3 – 39x2 -16x + 10) : (3x2 -2x -5)

¿Es el dividendo múltiplo del divisor?

b)   (2x2 + 13x – 27) : (x – 6)
¿Es el dividendo múltiplo del divisor?

3.-   a) Desarrolla: 

                                      a.1) (3x3 – a2)


a.2) 16 – x2
         b)Completa:




   b.1) (... + ...)2 = x4 + 2x3 + x2
b.2) (5 – 3x) = 25 - ... + ...x2
4.-   Resuelve los siguientes sistemas aplicando un método distinto a cada sistema. Representa gráficamente:

a) 
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     c)   
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5.-   Reparte 24 € en dos partes, de forma que una sea el triple que la otra

6.-    Un grupo de 15 amigos comen en un restaurante. Una parte de ellos elige un menú que cuesta 10€, y el resto un menú de 13€. Si pagan en total 168€, ¿cuántos eligieron el segundo menú?, ¿cuántos el primero?
7-   Resuelve:


a)  
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d)
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